
 
 

                                                          
 

OBVEZNA PREVIDNA HOJA PO PLO ČNIKU OB ZOŽENJU CESTE »PRI ČESNU« 
 
Pri zoženju ceste »PRI ČESNU« naj pešci hodijo po na novo zgrajenem pločniku.  Ker je pločnik ozek priporočamo, da 
pešci na tem mestu hodijo v koloni drug za drugim. Preden stopimo na pločnik se vseeno prepričajmo ali imamo dovolj 
prostora, da bomo varno hodili po njem. Vso pot vzdolž pločnika moramo biti tudi pozorni na vozila, ki prihajajo za nami. 
 



 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
PRED ŠOLO 

 
Otroci čakajo na šolski avtobus za smer Brezje na pločniku in najmlajši imajo spremstvo učiteljice do prihoda avtobusa. 
Potrebno jih je opozarjati, da ne smejo stopati na vozišče ceste, da se ne smejo prerivati ali stati na robu pločnika. Ob 
pločniku je dovolj travnate površine, kjer lahko varno počakajo na šolski avtobus. 
 

 

 
 



 
 
 
 

 
 

CESTA PROTI KOVORJU MIMO DOMA PETRA UZARJA 
 
Potrebna je previdna hoja mimo uvoza k stanovanjskim blokom na Kovorski cesti. Prepričamo se, da v ulico ali iz nje ne 
zavija nobeno vozilo, šele nato prečkamo cesto. Tu ni označenega prehoda za pešce, zato moramo biti še posebej 
previdni. 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 

 
KRIŽIŠČE PRED ZELENJAVARJEM V BISTRICI 

 
Svetujemo, da pešci uporabljajo bolj varen narisan prehod, ki je speljan mimo prodajalca s sadjem in zelenjavo ter 
parkiriščem.  Na nasprotni strani je prehod veliko manj varen, ker tam prečkamo prednostno cesto v samem križišču 
(Bistrica – Kovor). Po vsakem deževju nanese voda v samo križišče mivko, droben pesek, kar pa vozniku kljub 
upoštevanju predpisov v takšnih razmerah ne omogoča varne ustavitve vozila. Križišče je z druge strani veliko manj 
pregledno. Lahko pa uporabljamo tudi veliko bolj pregleden in varen prehod čez cesto proti trgovini Merkator.  
 
 
 
 
 
 



 

 

 

UREDITEV KROŽNEGA PROMETA ČEZ PARKIRIŠČE MIMO ŠOLE 
 

Ugotavljamo, da starši svoje otroke večinoma vozijo v šolo z avtomobilom in jih zelo malo prihaja peš. Zato je urejena 
možnost krožne vožnje z avtomobilom mimo šole, kjer starši lahko odložijo otroke in odpeljejo naprej mimo blokov. Ulica 
je označena z znakom: območje umirjenega prometa. Tako jim ni potrebno več obračati avtomobila pred šolo, kar je 
včasih povzročalo veliko nevarnost za prihajajoče učence, šolski avtobus in ostale avtomobile. Kljub temu moramo biti 
zelo pozorni na izstopajoče otroke, ki naj čim prej zapustijo cestišče in odidejo proti vhodu v šolo. Starše pa pri tem 
opozarjamo, da je za šolske otroke in ostale udeležence v cestnem prometu na tem delu najbolj varno, da svojega 
jeklenega konjička ne ustavljajo kar najbližje šolskim vratom. V dolžini približno 100 m lahko svojega otroka varno 
odložijo, le ta pa bo tudi varno stopil na šolsko dvorišče in nato v šolo, obenem pa bodo na ta način poskrbeli za varnost 
tudi drugih prihajajočih šoloobveznih otrok v tem času.  
Šolska prometna služba bo v prvih tednih septembra tudi v bodoče aktivno opozarjala na varnost pred šolo in po potrebi 
ob raznih dodatnih aktivnostih. 



 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PREHOD NASPROTI KOPALIŠ ČA – NEVAREN PREHOD ZA OVINKOM 
 
Še posebej morajo biti pešci pozorni pri prečkanju prehoda pred nevarnim nepreglednim ovinkom nasproti kopališča, ko 
odhajajo iz Bistrice proti Tržiču. Prehod je dobro označen s prometnim znakom prehod za pešce, ki je dodatno opremljen 
s svetlobno signalizacijo, kljub temu pa se vozila na tem delu pred prehodom za pešce težje zaustavijo. Potrebno se je 
dobro prepričati, da je prehod čez cesto dovolj varen in da nas je voznik že opazil, preden stopimo na cestišče. 
 
 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GLAVNA CESTA V SMERI KRANJ – LJUBELJ, TIK PRED PRVI M TUNELOM, LOKA 
 

V celotni dolžini državne ceste Kranj - Ljubelj mimo Bistrice je prečkanje  ali hoja ob robu ceste prepovedana. Hoja po 
glavni cesti II. reda 101 in njeno prečkanje sta strogo prepovedana. 
 
Pešci, ki prihajajo po stopnicah iz Preske proti Bistrici, nasproti vrtovom, morajo obvezno uporabljati podhod pod glavno 
cesto, namenjen posebej za pešce.  Pot proti šoli se nadaljuje po lokalni cesti skozi stari del Bistrice. 
 
Tudi pešci, ki prihajajo iz smeri LOKE, morajo uporabiti podvoz pod glavno cesto II. reda 101 in hoditi po pločniku ob cesti 
Kovor-Bistrica. 
 



 
PREDLAGAMO….. PREDLAGAJTE TUDI VI…. 

 
• Pri uvozu proti šoli smo predlagali označitev prehoda, 

ki pa ga bo potrebno narediti skupaj s pločnikom, saj 
drugače avtomobili zaparkirajo prostor na nasprotni 
strani, kjer hodijo pešci. 

• Nasproti šole predlagamo postavitev table, 
utripajočega znaka otroci na cesti…, ki nam kaže 
prevoženo hitrost, da bo voznike opozarjala na 
prehitro vožnjo. 

• Opozarjamo na neurejeno postajališče šolskega 
avtobusa za smer Brezje, kjer postajališče ni 
označeno. Avtobus prihaja na šolsko parkirišče 
vzvratno in velikokrat tudi to ni možno, saj okoliški 
stanovalci svoje avtomobile parkirajo kar na pločnike, 
zelenice ali pa delno tudi na dovozno pot. Potrebno bo 
urediti varno postajališče za šolski avtobus. 

• Predlagamo, da se zariše prehod za pešce mimo 
uvoza k stanovanjskim blokom na Kovorski cesti.  

• …. 
 

 
Po svojih najboljših močeh se bomo trudili in skušali kar največ narediti za čim bolj varno šolsko pot v okolici šole ter s tem 
tudi za varnost naših najmlajših. Za rešitev konkretnih situacij bomo veseli tudi vsake pobude staršev  ali tudi drugih 
udeležencev v cestnem prometu na naslov: aneta.lavtar@trzic.si . Na sejah SPV OT bomo zato obravnavali prav vse 
predloge za uresničitev našega skupnega cilja. 
 

 


